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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 238
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/12/2023     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Padre Nelson Maria Brechó da Silva nasceu na cidade de Laranjal Paulista em 23 de dezembro de 1980 e cresceu na área rural de Conchas, filho de José Maria da Silva e Maria Elizabet Brechó da Silva.
Padre Nelson se graduou em Filosofia pela Universidade do Sagrado Coração (USC), em 2003, e em Teologia pela Faculdade Jesuíta de Filosofia e Teologia (FAJE), em 2006. Doutor em Teologia e Filosofia, é membro efetivo da Academia Botucatuense de Letras (ABL), Vigário da Paróquia Nossa Senhora de Fátima, Diretor de estudos do Seminário São José e Professor da Faculdade João Paulo II, no município de Marília.
Por volta de 2013, começou a dar os primeiros passos na prática de corridas, desde então, não parou mais. Além da prática diária, já participou de maratonas, meia maratonas e até mesmo da tão famosa Corrida de São Silvestre. Padre Nelson também é conhecido por incentivar os fiéis a não só cuidar da saúde espiritual, mas também da saúde física.
Em 2016 foi um dos escolhidos pela Comissão das Olimpíadas do Rio de Janeiro para representar o município de Botucatu carregando a tocha olímpica pela nossa cidade. Para ele foi uma surpresa, pois, foi um paroquiano que enviou a carta para a comissão, ele só soube depois de ser escolhido, e acredita que acharam sua história interessante.
Neste ano de 2023, Padre Nelson participou de três maratonas nos meses de abril, julho e novembro. As duas primeiras em São Paulo e a última em Sorocaba.
Padre Nelson conseguiu, no final deste ano, o diploma de melhor maratonista do Brasil, que é promovido pela Revista Contra Relógio, por fazer parte do ranking da faixa etária de 40 a 49 anos, sendo que, para receber o diploma, é necessário completar a Maratona em menos de 4 horas e 5 minutos. A primeira ele realizou em 3 horas 50 minutos, a segunda em 3 horas e 51 minutos e a terceira em 3 horas e 40 minutos. Além disso, participou da Corrida do Aniversário de Botucatu (5km) e da Meia Maratona (21km), em São Paulo. 
Para ele a corrida é um estilo de vida saudável em que pode ajudar mais as pessoas na compreensão da saúde no seu sentido amplo enquanto saúde física, mental, afetiva e espiritual.
Sua experiência no esporte tem justamente o objetivo de mostrar às pessoas a importância de unir a saúde com a espiritualidade, pois o cuidado do corpo físico é essencial para que possamos orar profundamente, ajudar um espírito fraterno, bem como trabalhar com maior empenho, estudar mais atentamente e, principalmente conservar a criança em nosso interior através de nossas atitudes diárias. Assim, Padre Nelson acredita que conseguimos aprender com as derrotas e enfrentarmos corajosamente os desafios da escola da vida.
[Parte integrante da Moção n° 238/2023]

É dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer munícipes que incentivam a prática de esportes e a saúde mental e unem tal ação com os ensinamentos de Deus, assim, diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao PADRE NELSON MARIA BRECHÓ DA SILVA, Vigário da Paróquia Nossa Senhora de Fátima, pela sua atuação na Igreja e por sua trajetória esportiva que o levou a ganhar o diploma de melhor maratonista do Brasil na faixa etária de 40 a 49 anos, estimulando a prática de esportes não somente visando preservar a saúde como, também, a espiritualidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de dezembro de 2023.
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